

Magyar Kultúra napja

Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata jóvoltából a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola dísztermében ünnepeltük nemzeti imádságunk megalkotásának és Petőfi Sándor költő születésének kétszáz éves évfordulóját, a Magyar Kultúra Napját.



Köszöntőjének elmondása után Bulcsu László alelnök úr a Himnusz kéziratának másolatával ajándékozta meg településünket, Hajdúdorog közösségét. Ezt követően a Black Rose Project «A költő visszatér» című produkcióját tekinthette meg a népes közönség.

Farsang az alsó tagozaton

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola alsó tagozatos gyerekei részére télbúcsúztató farsangi ünnepséget szerveztünk. Az osztályok játékos



feladatokkal, vetélkedőkkel, kézműves foglalkozásokkal hangolódta az ünnepi mulatozásra. A mesés délelőttöt még teljesebbé tették a 10 órakor csatlakozó ovisulisok Mudráné

Szilágyi Ilona tanító néni irányításával.

Örömmel tudatjuk, hogy mély érzelmek, színes jelmezek, csodálatos érzések, ötletes programelemek és isteni finom fánkok várták a résztvevő diákokat.

Az óvodások és iskolások meglepetés vendége Zoli bohóc volt, aki vicces produkcióval és káprázatos lufi állatokkal, figurákkal kápráztatta el a közönséget. A jelmezes felvonulást követően a farsangi hangulatot a 3. és 4. évfolyamos tanulók közös tánca fokozta. A közösségünk apraja-nagyja karneváli forgatagban érezhette magát ezen a délelőttön. Iskolánk szülői munkaközösségének és az őszi díszes kulturális egyesület tagjainak tartozunk köszönettel, hogy támogatták ezen rendezvényünk megvalósulását.

Alsós munkaközösség

Kultúra napja – másként

Örömmel tettem eleget annak a megtisztelő felkérésnek, hogy a magyar kultúra napján ünnepi köszöntő beszédet mondjak. betlehemezés, a csillagozás, a pászkaszentelés... és a családokban is sok ilyen érték van, amit érdemes megtanítani, át-



Rendhagyó volt ez az alkalom, hiszen online módon részesülhettünk abban a csodában, ami született. Számomra már az is izgalmas volt, ahogy egy rögtönzött stúdióban, felvették a jeleneteket, a beszédemet. Összeállt egy kisfilm, mely megmutatta, hogy a hajdúdorogi közösségek milyen gazdag értékekkel rendelkeznek.

„A néphagyomány szerves kultúra, mert ember és ember közvetlen kapcsolatából alakult közösségek hordozzák. A néphagyomány azért is nemzetfenntartó, mert közösséget formál és tételez fel, ez a létformája.”

Andrásfalvy Bertalan eme idézetével kezdtem ünnepi köszöntő beszédemet a magyar kultúra napján. Számomra a kultúra fogalmát szorosan meghatározzák a **néphagyományaink**, és a fenti idézet épp emiatt kapcsolódik ehhez az ünnephez. Az, amit megtanulhatunk szüleinktől, nagyszüleinktől igazi értékek. Itt Hajdúdorogon is élnek nagyon szép hagyományok, a legszebb értékeink közé tartozik a Krisztus katonaság, a

adni gyermekeinknek. Erre törekszünk mi is a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolában, hogy minél színesebb formában ismerjék meg tanulóink a hagyományainkat. Külön öröm volt számomra, hogy a kultúra napi műsorunkban is szerepelt mese, néptánc, népdaléneklés, tánc, hiszen ezek mindegyike lehet hordozója és közvetítője a kultúrának. Köszönöm a gyerekeknek, és a felkészítő pedagógusoknak áldozatos munkáját.

Kissné Dalanics Ildikó
intézményegység vezető

Köszöntés



Gulyás Jánosné született
Zaveczi Borbála

2023. január 17-én ünnepelte **90.** születésnapját. Ezúton köszöntik sok szeretettel gyermekei, menyei, unokái, dédunokái. Isten éltesse sokáig erőben, egészségben, számos éven át.